

**Сотрудники ГИБДД  
возобновляют сплошные проверки водителей на состояние опьянения**



В ближайшие недели уходящего года и в первые числа января в п.Юрья, Мурыгино пройдут «сплошные проверки» водителей на состояние опьянения.

Основное внимание автоинспекторов будет уделено состоянию автомобилистов. В обеспечении безопасности дорожного движения на улицах и автодорогах Кировской области будут задействованы дополнительные наряды ДПС.

Безусловно, в рейды выйдут и представители добровольных народных дружин, а также члены общественного движения Ночной Патруль.

Напоминаем всем водителям, что за управление транспортом в состоянии опьянения предусмотрено наказание в виде лишения права управления сроком от полутора до двух лет, а так же штраф в размере 30 тысяч рублей.

Кроме того, Госавтоинспекция информирует, что в целях избежания конфликтных ситуаций, а так же предупреждения коррупционной составляющей как в действиях

сотрудников полиции, так и участников дорожного движения, во всех патрульных автомобилях ДПС установлены видеорегистраторы. Кроме того, любой гражданин при контакте с сотрудниками ГИБДД может осуществлять аудио- или видеозапись.

## **ГИБДД по Юрьянскому району**